
نام و نام خانوادگی:

سوالات A1 جامع تابع نام آزمون:

نام برگزار کننده

، مقدار  کدام است؟ در تابع  1f

= {(a, b) , (0, 1 + f (1)) ,

(f (0) , 2a − f (1)) ,

(1, − f (0))}(f (0)) 2

b

42(1-3(21(صفر1(

، همواره از کدام نواحی صفحه مختصات می‌گذرد؟ ، با شرط  خط  2y = x + m(m − 1)m−1
mm ∈ R − {0, 1}

اول و چهارم4(سوم و چهارم3(دوم و سوم2(اول و دوم1(

، محور اگر تابع  یک تابع همانی با دامنه  و تابع  یک تابع ثابت با دامنه  باشند، خط 

ها را با چه طولی قطع می‌کند؟

3f(x) = a −b +cx+dx3 x2

+x+1x2Rg(x) = a +3x2

3 +ex2Ry = ax −e −c

x

)17)210)39)46

اگر تابع  به‌صورت زیر باشد، آن‌گاه برد تابع  کدام است؟

 

4f(x)a|x − 1| + b

f(x)

=
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

a + bx , x ≥ 3x2

6x −3a , x ≤ 3
−3 , x = 0

)1 [1, +∞))2 [2, +∞)

)3 [−2, +∞))4 [−1, +∞)

، در یک نقطه مشترک هستند.  چند مقدار صحیح می‌تواند داشته باشد؟ خط  و نمودار تابع  با دامنه  5y = kf (x) = −4x + 2x2[0, 5]k

)14)25)36)47

در تابع خطی  با شیب منفی، می‌دانیم  و  است. مقدار  کدام است؟ 6ff (1) = 2f (f (−1)) = −8f (2)

)1  9
2)2  7

2

صفر4(33(

  نمودار دو تابع  و  چند نقطه مشترک دارند؟

  و 

7f(x)g(x)

g(x)

= {
1 − |x|

2
; |x| < 2
; |x| ≥ 2

f(x)

= {
−4 ;x2

1 ;
0 < |x| < 2

x = 0

43(32(21(صفر1(



اگر نمودار تابع  را 2 واحد به سمت راست و 5 واحد به سمت پایین منتقل کنیم، ضابطۀ تابع حاصل کدام

خواهد بود؟

8f (x) = { }
− 10 x ≥ 1x2

3x − 1 x < 1

)1
g (x)

= { }
−4x −6 x ≥ 1x2

3x −7 x < 1

)2
g (x)

= { }
−4x − 11 x ≥ 3x2

3x − 12 x < 3

)3
g (x)

= { }
+ 4x − 11 x ≥ 3x2

3x x < 3
)4

g (x)

= { }
+ 4x − 11 x ≥ 1x2

3x x < 1

کدام دو انتقال متوالی، نمودار  را به نمودار  تبدیل می‌کند؟ 9y = + xx2y = + 2xx2

واحد به پایین1( 1 واحد به چپ و 
2

3
4

 واحد به بالا2( واحد به راست و 1
2

3
4

واحد به پایین3( واحد به راست و  1
2

3
4

1 واحد به چپ و واحد به بالا4(
2

3
4

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 10f ( ) + f(3) = 5x + 4x−1
xf(9)

)121
4

)213
8

)321
8)413

4

اگر تابع  یک تابع خطی و نقطه  عضو این تابع باشد، این تابع محور طول‌ها را در چه طولی قطع

می‌کند؟

11y = ( − a) + 2ax + 4a2 3
2 x2(2, 10)

)1−2
3)24

)3−3
4

)4−4
3

برد تابع  کدام است؟ 12f (x) = 2
|x−1|−|x−3|

)1(2, +∞])2[−1, 1]

)3(−∞,2])4R − (−1, 1)

از تقاطع نمودار دو تابع  و  مثلثی در صفحه ایجاد می‌شود که مساحت آن را بر حسب  با  نمایش می‌دهیم.

نمودار  کدام است؟

13y = ||3x| − x|y = kkS (k)

S (k)

)1 
)2 


)3 
)4 




نمودار توابع  و  در شکل زیر رسم شده‌اند. نمودار  کدام است؟

 

14y = x + f (x − 1)y = 2x + g (x)f (x) + g (x)

)1 
)2 


)3 
)4 


بیشترین مقدار تابع  به ازای مقادیر منفی  کدام است؟ 15y = x − 5x−9
xx

)1-5)2-10)3-11)4-12

 است. کدام یک از نقاط زیر روی نمودار تابع f نمی‌تواند باشد؟  و برد آن  دامنه تابع خطی f به صورت  16[−1 , 2][−2 , 2]

)1(1 , )2
3)2(0 , − )2

3)3(1 , − )2
3)4( , 1)1

2

اگر یک تابع ثابت باشد، کدام است؟ 17f(x) = (2m −4)x − + 3m2f( − 1)m3

)18)2-1

)32)47

در تابع  در صورتی که دامنه‌، بازه‌ی باشد، بزرگ‌ترین بازه برای برد این تابع کدام است؟ 18f(x) = + 1 − 1∣∣
x−1

2
∣∣[−2, 3]

)1[− , 1]1
2)2[−1 , 1]

)3[0 , 1])4[−2 , 1]

برد تابع  کدام است؟ 19f(x) = |x|(x + )1
x

)1R − (−1 , 1))2R − {0}

)3[−1 , 1] − {0})4R − [−1 , 1]

چه تعداد از روابط زیر، معرف یک تابع است؟ )y را تابعی از x در نظر بگیرید.(

                                     ب(  الف( 

                   ت(  پ( 

ث(

20

+ |y − 1| = 4x2|x − 1| + |y| = 0

+ −2x + 4y + 5 = 0x2 y2+ = 2x
y

y
x

−2x + |y| = −1x2

)13)24)35)42



اگر  و  باشند، آن‌گاه کدام رابطه‌ی زیر تابع است؟ 21A = {−1, 0, 1}B = {−2, 0, 2}

)1R = {(x, y)|x∈ A, y ∈ B, |x|
< |y|}

)2S = {(x, y)|x, y ∈ A, xy < x
+ y}

)3T = {(x, y)|x, y ∈ B, <x2 y2

}
)4U = {(x, y)|x∈ A, y ∈ B, x2

> y + 1}

برد تابع  مجموعه‌ی تک‌عضوی  و دامنه‌ی آن مجموعه‌ی اعداد حقیقی است. در این صورت

 کدام است؟

22f(x) = (a −b − 1)x2

+ (b −2)x + a + c − 1
= {2c −a}R f

a + b + c

)110)29)38)47

اگر نمودار تابع  به‌ صورت زیر باشد، حاصل  کدام است؟

 

23y = a +bx+cx2

xa + b + c

)1-2

)2-4

صفر3(

)42

، حاصل  کدام است؟ با فرض 
24

f(x) = {
f(x − 1)

|x|
x > 0
x ≤ 0

2
f( )−f(2)2√

)12 − 2–√)22 + 2–√

)3−2 + 2–√)4+ 12–√

تابع  در کدام محدوده‌ی زیر، یک‌به‌یک است؟ 25y = ||x − 1| − 2|

)1 {x| − 1 ≤ x ≤ 3})2{x| − 2 ≤ x ≤ 1}

)3{x|x ≥ 3})4{x|x ≥ 1}

، نمودار کدام است؟ با توجه به نمودارهای و 26fgf + g

)1)2)3)4



اگر نمودار تابع به‌صورت مقابل باشد، دامنة کدام است؟ 27f(x − 2)f(x)
f(x+2)

)1[−4, 0])2[−4, 0] − {−1}

)3(−4, 0] − {−1})4[−4, 0) − {−1}

، بیشترین مقدار تابع کدام است؟ اگر تابع و 28f(x) = x −3− −−−−
√g = {(2, −1), (4, 4), (−1, 5),

(7,3)}
2f + 3g

)110)214)315)413

چندتا از تابع‌های زیر با هم برابرند؟ 29

f(x) = , g(x) = |x|( )|x|−−
√

2

, h(x) = {
x

−x
,
,

, k(x) =
x > 0
x ≤ 0

x2−−√

صفر4(32(23(14(

ها کدام است؟ ، مساحت محصور به نمودار تابع و جهت مثبت محور با توجه به نمودارهای توابع و 30fgf + gx

)10/5

)20/4

)30/3

)40/2

، علامت جزء صحیح است.( حاصل برابر کدام است؟ ) 31[ + ]4 + 7–√
− −−−−−

√ 4 − 7–√
− −−−−−

√[ ]

)11)22)33)44

اگر برد تابع  به‌صورت بازة  باشد، آن‌گاه  کدام است؟ 32f(x) = x −5[ ] + 3x
5[a, b)b −a

)16)25)37)48

نمودار تابع  نمودار وارونش را در چند نقطه قطع می‌کند؟ 33y = 4 − (x −4) 3

صفر4(33(22(11(

اگر  باشد، نمودار تابع  نیمساز ربع دوم را در نقطه‌ای با کدام طول قطع می‌کند؟ 34f(x) = 2x + x + 2− −−−−
√g(x) = − (x + 1)f −1

)13− 13√

2
)22− 7√

2
)3−3− 13√

2
)4−2− 7√

2



، نماد جزء صحیح است.( معادله  چند جواب دارد؟ ) 35[x]x = 1 − |x|[]

صفر4(31(22(13(

برد تابع  شامل چند عدد طبیعی نیست؟ 36f(x) = 2x
−3x+9√

)14)25)36)47

  قرار ندارد؟  باشد، چند عدد طبیعی در برد تابع  اگر  و  37f(x) =
+2x√

−1x3g(x) = x
−1x3h(x) = xf(x)

g(x)

)11)22)33)44

اگر  و  باشند، برد تابع f.g شامل چند عدد صحیح است؟ 38f(x) = +1 − 2x− −−−−
√ x + 4− −−−−

√g(x) = −x + 4− −−−−
√ 1 − 2x− −−−−

√

)111)212)313)414

اگر  و  باشند و  و  باشد، حاصل  کدام است؟ 39f(x) = −cx + a− −−−−
√g(x) = + db −x− −−−

√= [−1, 4] − {0}D f
g

(f + g)(3) = 5a + b + c + d

42(1-3(21(صفر1(

اگر f تابعی خطی و  باشد، مقدار  کدام است؟ 40f(x) = (x) + 4f −1f(4)

)12)24)36)48

اگر نمودار تابع نسبت به نیمساز ناحیه اول و سوم متقارن باشد، مقدار کدام است؟ 41f(x) = (a−1)x
x−1a

43(صفر3(21(12(

نمودار تابع در شکل روبه‌رو رسم شده است، اگر تابع باشد، حاصل  کدام است؟

 

42fg(x) = (f + )(x)f −1g(−1)

)1− 5
3

)2− 4
3

)3−6

)4− 2
3

اگر توابع و برابر باشند، حاصل کدام است؟ 43f(x) = −(c−1)x+6−bx2

x+ag(x) = +bx+2ax3

−x2 a2a + b + c

)14)23)35)46

، شامل چند عدد صحیح است؟ برد تابع با دامنه 44f(x) = 1
xR − [− , ]1

5
1
5

)18)29)310)411

اگر توابع f و g وارونپذیر باشند و داشته باشیم:  و  مقدار  کدام است؟ 45f(3x − 1) = 2g(x + 2) − 1(2) = 4g−1(3)f −1

)14)25)3-1)41



به ازای کدام مجموعه مقادیر a، تابع  در فاصله  یک‌به‌یک است؟ 46f(x) = − −ax + 1x2[−2, 1]

)1(−4, 2))2R − (−4, 2))3(−2, 4))4R − (−2, 4)

اگر  و  باشد، مجموعه دامنه تابع  سه عضو دارد.  کدام است؟ 47g
= {(−1, 2) , (1, 1) , (2, 2) ,
(−2,5) , (−3,4) , (3, −1) ,
(4, 0) , (7, 2)}

f (x) = − 1x + a− −−−−
√

g
f

g (a)

)12)21)35)44

اگر  و  باشد، برد تابع  کدام بازه است؟ 48f (x) = 8 −2x |x|g (x) = x + |x − 2| − 2f
g

)1(−8,+∞))2(−4,+∞)

)3(−∞,4))4(−∞,−4)

اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، برد تابع کدام است؟

 

49f(x)y = (f + )(x)f −1

)1[1, 2]

)2(1, 2)⋃ {4}

)3(1, 2]

)4(0, 2)

یک‌به‌یک باشد؟ کم‌ترین مقدار k کدام باشد تا تابع  50f(x)

= { −2x + kx2

−2x + 3
, x < 0
, x ≥ 0

)13)24)35)46

اگر نمودار توابع f و g به‌صورت زیر باشند، حدود m کدام باشد تا تابع  یک‌به‌یک باشد؟

 

51h (x)
=

{
f (x) g (x)
g (x) − f (x) + m

; x ≥ 1
; x < 1

)1(−∞,−5]⋃[1, +∞)

)2(−∞,−5)⋃(1, +∞)

)3(−∞,−5]⋃(1, +∞)

)4(−∞,−5)⋃[1, +∞)



  شامل چند عدد صحیح است؟ ) ] [، نماد جزء صحیح است.( برد تابع  52f(x) = [x]

x−x2√

43(32(21(صفر1(

اگر دامنه تابع به صورت باشد، تعداد اعداد صحیح بازه که عضو دامنه تابع

هستند، کدام است؟

53f(x) = x+2
+ax−12x2R − {b − 1 , −b}[−4 a , 6a]g(x) = 1

|x|−4√

44(32(21(صفر1(

دامنه تابع گویای  به صورت  است. مقدار  کدام است؟ 54f(x) =
+3+x2 1

x

+6x+kx2=R− {a , b}D f|k + a + b|

)14)26)39)412

اگر تابع  با وارونش در بیش از یک نقطه تقاطع داشته باشند، مقدار  کدام است؟ 55f(x) = ax + 2(3)f −1

)11)2-1)35)4-5

 به صورت  باشد، دامنه عبارت  کدام اگر دامنه و برد تابع یک‌به‌یک f برابر با R و جواب نامعادله 

است؟  

56f(x) ≤ x[4 , +∞)(x) − f(x)f −1
− −−−−−−−−−−

√

)1(−∞ , 4])2[−4 , 4])3[4 , قابل محاسبه نمی‌باشد.4((∞+

اگر تابع  در بازه  یک به یک باشد، محدوده a کدام است؟ 57f(x) = |2x + a| − 1[−1 , 3]

aیا 1( ≥ 2a ≤ −6)2−6 ≤ a ≤ aیا 3(2 ≥ 6a ≤ 2)4−2 ≤ a ≤ 2

نمودار تابع  مطابق شکل زیر است. دامنة تابع  کدام است؟
58

f(x)y = f(x)− (x)f −1

−1x2

− −−−−−−−
√

)1[0, 1)

)2(−∞, 0] − {−1}

)3(−1, 0]

)4[0, +∞) − {1}

. اگر  و  باشد،  کدام است؟ تابع  دارای این ویژگی است که  59f (x)f (x) = f(x+1)+f(x−1)
2f (−1) = −3f (2) = −1f (5)

21(صفر1(

)32)43

در کدام گزینه، y تابعی از x است؟ 60

)1x + = yy + 2− −−−
√)2x = −4y + 1y3

)3x = |2y + 1| + y)4x = + y + |y|y3

  کدام است؟  به صورت  باشد، آن‌گاه مقدار   وتابع  اگر و  61f(x) = n −3x− −−−−−√g(x) = x −3m− −−−−−√f + g{(1, a)}am + n

)11
2)23

41(صفر3(



 حداکثر مقدار ممکن است. ضابطه وارون آن در این بازه کدام است؟  یک‌به‌یک بوده و   در بازه  تابع  62f(x) = |x − 1| − |x + 3|[a , b]b −a

)1(x) = − − 1 ;   − 4 ≤ xf −1 x
2

≤ 4
)2(x) = − − 1 ;   −3 ≤ xf −1 x

2

≤ 1

)3(x) = − 1 ;   − 4 ≤ xf −1 x
2

≤ 4
)4(x) = − 1 ;   −3 ≤ xf −1 x

2

≤ 1

توابع  و  مفروض‌اند. برد تابع  کدام است؟  63f(x) = x+1
xg(x) = +1x2

xf −g

)1R − {0})2R − {1}

)3R − {−1})4R

با توجه به نمودار توابع f و g ، دامنه تابع  کدام است؟ 64y = ( )(x)f
g

− −−−−−
√

)1(−1, 0)∪ [1, 2)∪ {3}

)2(−1,3) − {0}

)3(1, 2)

)4(−1, 0)

 شامل چند عدد طبیعی نمی‌شود؟   برد تابع  65f(x) = + 1− 2x + 5x2− −−−−−−−−√

)11)22

)33)44

 کدام است؟  به صورت زیر باشد، دامنه تابع با ضابطه  اگر نمودار تابع  66y = f(x)g(x) = 2 − |f(x)|
− −−−−−−−

√

)1[−4,−2]⋃[1, 2]

)2(−∞ , −4]⋃[−2 , 1]
⋃[2 , +∞)

)3[−6,−2]⋃[1, 3]

)4(−∞ , −6]⋃[−2 , 1]
⋃[3 , +∞)

 کدام می‌تواند باشد؟  با هم برابر باشند، مقدار   و  اگر توابع  67f(x) = (x −b)(x −a) 2
− −−−−−−−−−−−

√g(x) = |x −a| x + 2− −−−−√a + b

)1-3)2-5

)3-7)4-9

 کدام است؟  باشد، مجموع جواب‌های حقیقی معادله   وارون تابع  اگر  68f −1{
f : (−∞ , −1] → R
f(x) = + 2x + 4x2(x) = x + 2f −1

)17)2-7

معادله جواب حقیقی ندارد.4(312(



 چند مقدار صحیح وجود دارد؟ نمودارهای f و g به صورت زیر است. در دامنه تابع  69(f+g)(x)
(f−g)(x)

بی‌شمار 1(

)25

)33

)44

 کدام است؟  باشد، آنگاه حاصل   به شکل زیر است. اگر   و  نمودار توابع  70= f(x)y1= g(x + 1)y2h(x) = (f + g)(x)h(0)

)11

)21
2

)33
2

)42

 کدام است؟  و  باشد، تابع  اگر 
71

f(x)
=

{
x , x < −3
2 ,x2 x > 1

g(x) ={
x ,

,1
x

|x| < 2
x < −5

f × g

)1{
1 ,
2 ,x3

1 < x < 2
x < −5

)2{
,x2

2x ,
−2 < x < 2
x < −5

)3{
2 ,x3

1 ,
1 < x < 2
x < −5

)4{
2 ,x3

1 ,
1 < x < 2
x < −3

در کدام‌یک از روابط زیر  تابعی از  است؟ 72yx

)1+ = 2(−1) x (−1) y)2− y = xy3

)3y = { 3x − 1
x + 2

x ≥ 1
x < 2

)4|y − 1| + |x −3| = 0



اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، دامنه تابع  کدام است؟

 

73y = f(x)y = −f(x) + 2− −−−−−−−
√

)1[−1 , 0)⋃[6 , +∞)

)2(−∞ , 0)⋃[2 , +∞)

)3[−1 , 0)⋃[2 , +∞)

)4(−∞ , 0)⋃[3 , +∞)

کدام دو تابع داده شده مساوی‌اند؟ 74

)1g(x) = x|x + 1| , f(x)
= x(x + 1)

)2g(x) = , f(x) =|x+1|
x

x+1
|x|

)3g(x) = , f(x) = |x| − 1−1x2

|x|+1)4g(x) = , f(x) = 1x2√

|x|

کدام گزینه بیانگر تابعی وارون‌پذیر است؟ 75

)1y = |x| + 1 − x)2y = 1 −3|x| + x

)3y = 1 + 3|x| − x)4y = 1 −3x + |x|

تابع وارون تابع  به صورت  می‌‌باشد، مقدار  کدام است؟ 76y = x + x−−√y = ( )−1ax+1√

b

2a
b

)11)22)34)46

اگر محل برخورد نمودار تابع  با نمودار تابع وارونش نقطه  باشد، حاصل  کدام است؟ 77f(x) = 2x − |x| + 1A(a , b)a + b

42(31(صفر2(1-1(

، کدام است؟ وارون تابع  78f(x) = 1− x√

2

)1(x) = , x ≥f −1 (1 − 2x) 2 1
2

)2(x) = , x ≤f −1 (1 − 2x) 2 1
2

)3(x) = 1 − 2 , x ≥ 0f −1 x2)4(x) = 1 − 2 , x ≤ 0f −1 x2

، آن‌گاه دامنه‌ی تابع  کدام است؟ اگر  79f(x) = 1 − x− −−−−
√y = 1 + of(x)f −1

− −−−−−−−−−−
√

)1[0, 1])2[−1, 1]

)3(−∞,−1])4(−∞, 1]



دامنه‌ی تابع کدام است؟ 80f(x) = −2x+1
x+4√

− −−−−
√

)1(−4 , +∞))2( , +∞)1
2)3(−4 , ]1

2)4(−∞ , ]1
2

نمودار زیر مربوط به کدام تابع می‌تواند باشد؟

 

81

)1y = x −2 x −2− −−−−√
− −−−−−−−−−

√)2y = x −2 2x −4− −−−−
√

− −−−−−−−−−−
√

)3y = x + 2 x + 2− −−−−√
− −−−−−−−−−

√)4y = x + 2 2x −4− −−−−
√

− −−−−−−−−−−
√

نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. مجموعه جواب‌های نامعادله  کدام است؟ 82ff( + 1) < f(4x + 1)x3

)1(2,3]

)2(2, 28]

)3(−2,+∞) − [0, 2]

)4(0,3]

نمودار تابع  را نسبت به خط  قرینه می‌کنیم تا نمودار جدید حاصل شود. دو نمودار در نقطه‌ای با کدام طول متقاطع‌اند؟ 83y = x3x = 1

)11)21
4

)31
2)43

4

نمودار تابع  ؛  را  به سمت راست منتقل کرده و سپس طول تمام نقاط را 3 برابر می‌کنیم. نمودار حاصل

روی کدام بازه اکیداً نزولی است؟

84x∈ [0, ]5π
3f(x) = cos(x + )π

3
π
2

)1[π , 3π])2[ , ]2π
3

7π
2

)3[ , ]3π
2

7π
2)4[ , ]π

2
7π
2

تابع روی کدام دامنه اکیداً صعودی است؟ 85f(x) = tan 2x + tan x

)1(0 , ) −{ }π
2

π
4)2(− , 0 ) −{− }π

2
π
4

)3(− , )π
4

π
4)4( , )π

4
3π
4



نمودار تابع  به‌صورت مقابل می‌باشد،  کدام است؟ 86y = + a + bx + 1x3 x2a + b

26(صفر1(

)32)44

، نماد جزء صحیح است.(  روی کدام بازه نزولی است؟ ) نمودار تابع  87g(x)

={
−4 ; |x| ≥ 2x2

[ ] ; |x| < 2x+3
5

[ ]

)1(−∞,−2))2(2, +∞)

)3(−∞,2))4(−2, +∞)

 اکیداً صعودی است. حداکثر b-a کدام است؟  باشد، تابع  اگر  88m ∈ [a, b]f(x)
=
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

2x −3
− (2m − 1)x + 2x2

+ 2x2

;
;
;

x < 1
1 ≤ x ≤ 3
x > 3

21(صفر1(

)32)43

دامنه تابع  بازه  است و تابع  به صورت  تعریف شده است. اگر  صفر تابع  باشد،

، نماد جزء صحیح است.( مقدار  کدام است؟ )

89f(x) = x + [ ]x
3

− −−−−−
√[3,5)gg(x) = x + a− −−−−

√x = 2fog−1

a[]

)13)21)34)45

اگر نمودار تابع به صورت زیر باشد، مجموع جواب‌های معادله کدام است؟

 

90f(fo )(x) = −3x + 3f −1 x2

)13

)2-4

)34

معادله جواب ندارد.4(

اگر  و  باشند، مجموع اعضای دامنه تابع  کدام است؟ 91f = {(−2 , 2) , (−1 , 3) ,
(2 , 0) , ( , −1) ,2–√ 6–√

(2 , 0)}

g(x) = 4 −2x− −−−−
√

f
fog

)13)21)3-3)4-1

اگر باشد، حاصل کدام است؟ )دامنه دو تابع وارون‌پذیر و برابر با است.( 92(x) = g(x − 1)f −1(fog)(0) + ( o )(1)g−1 f −1fgR

f(0)3(21(صفر1( −1)4(1)f −1



، نماد جزء صحیح است.( اگر  و  باشد، مجموع اعضای برد تابع  کدام است؟) 93f (x) = x−−√g (x) = 2 [x] − [x] 2fog[]

)11)22)33)44

اگر دامنة تابع  به‌صورت  باشد، آن‌گاه دامنة تابع  کدام است؟ 94y = f(2x − 1) + 3[−2, 6]g(x) = 3f(4x −2) −3

)1[−1, 3])2[− , ]3
4

13
4)3

                           

     

[ , ]3
8

11
8)4[−3, 1]

اگر  و  باشند، آن‌گاه دامنة تابع  کدام است؟ 95f(x) = 10x −x2− −−−−−−
√g(x) = 1

x+|x|
y = (fog −gof)(x)

)1
                         

        

[ , +∞)1
20)2(0, 10))3[ , 10)1

20)4( , 10]1
10

تابع  مفروض می‌باشد. به‌ازای چند مقدار صحیح‌ از  معادله  دارای دو جواب می‌باشد؟ 96f(x)

= { − 1 x ≥ 0x3

+ 4 x < 0(x − 1) 3

αf(x) = α

)13)24)35)42

 در کدام‌یک از بازه‌های زیر اکیداً نزولی است؟  مفروض است. تابع  تابع  97f (x) = |x − 1| − |x −5|g = −f 2

)1[−1, 1])2[2, ]5
2

)3[4, ]9
2

)4[ , ]7
2

11
2

اگر نمودار تابع  به صورت شکل زیر و جواب نامعادله  بازه  باشد، حداکثر مقدار  کدام است؟ 98y = −f (x)f (|x|) > f ( )x+4
3(a, b)b −a

)11)22

)33)44

اگر تابع  به ازای  صعودی باشد، حاصل  کدام است؟ 99f
= {(4, ax) , (2, −2) ,

(3, + b)}x2

x∈ [−1, 2]a −b

)1-3)2-1

)31)43

، به ازای چند مقدار صحیح  تابع  صعودی است؟ با توجه به توابع  و  100f
= {(2, 1) , (3, 4) , (1, 2) ,
(4,3)}

g
= {(2, ) , (3, 1) , (1, 0) ,x2

(0, 1)}

xf + g

)12)24

)31)43

 اگر  تابعی اکیداً نزولی با دامنه  و برد  باشد، جواب نامعادله  کدام است؟ 101fRR−≥ 1f(2x+1)
f(x−2)

)1 x ≥ 3)2x ≤ 3

)3 x ≥ −3)4x ≤ −3



نمودار تابع  در بازه‌ای که اکیداً نزولی است، چند نقطه مشترک با نمودار تابع  دارد؟ 102f (x) = |2x| − |x − 1|y = −2 −2x + 1x3 x2

21(صفر1(

)32)43

، تابع  اکیداً نزولی خواهد بود؟  به ازای چه مقداری از  103af (x)

=
⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

|x + 1| ; x ≤ −1

− + a ;−1 < x < 1
x
2

− − 1 ; x ≥ 1x − 1− −−−−
√

)1  1
2

)2 − 1
2

)3-1)4− 3
2

اگر و نقاط و ابتدا و انتهای نمودار تابع باشند، طول پاره‌خط کدام است؟ 104f(x) = + 24 −x− −−−−
√ABh(x) = (fo )(x)f −1

+ ( of)(x)f −1

AB

)15–√)22 5–√)34 5–√)4 9 5–√

اگر  وارون تابع  با دامنة  باشد، آن‌گاه نمودار تابع  کدام است؟ 105(x)f −1f(x) = x + [x]= [1 , 2)D fy = (fo )(x)f −1

)1 
)2 


)3 
)4 


اگر نمودار توابع f و g به صورت مقابل باشند، دامنه تابع fog چند عدد صحیح منفی را شامل نمی‌شود؟

 

106

)12

صفر2(

)33

)41

ها را با چه عرضی ، محور  . آن‌گاه نمودار وارون تابع  اگر به‌ازای هر عدد حقیقی داشته باشیم:  و 

قطع می‌کند؟

107(2x −4) =(fog)−1 x
2g(x) = 2 + 1x3f(x)y

)11)22)33)44

، آن‌گاه حاصل عبارت  کدام است؟ اگر داشته باشیم:  و  108g(x) = f(2x + 5)(x) = +f −1 x3

9 9x−−√3( (f(−1)))f −1 g−1

6-4(3-3(2-2(صفر1(



اگر و  باشد، مقدار  کدام است؟ 109f(x) = ax+2
x+a−2(fof)(x) = x(a − 1)f −1

)11)2-1)32)4-2

اگر نمودار تابع  از نقطه  بگذرد، کدام نقطه زیر، قطعاً روی نمودار  قرار ندارد؟ 110y = 2 (x − 1) + 3f −1(3, 7)y = f (x + 1)

)1(3, 2))2(2, 4))3(1, 2))4(3, 4)

 کدام است؟  است. حاصل   برابر   باشد، آن‌گاه دامنة‌  اگر تابع f اکیداً صعودی و  111f(1) = 0( − x)f(x)x3− −−−−−−−−−
√R − (a,b)a + b

42(1-3(صفر2(11(

 برابر کدام گزینه است؟  باشد، طول نمودار رسم شده تابع  اگر  112f(x) = 4 − x −3− −−−−
√g(x) = fo (x)f −1

+ of(x)f −1

)12–√)23–√)32)45–√

، حاصل جمع مقادیر ممکن برای g(2( کدام است؟  و  اگر f و g توابعی چندجمله‌ای باشند به‌طوری ‌که  113(f + g)(x) = 4(fog)(x) = 7 −4x

)12)23

)3-3)4-2

 در یک بازه، نزولی است. ضابطه معکوس آن در این بازه کدام است؟ تابع با ضابطه  114f(x) = (x − 1)x2

|x|

)1  −و ≤ x < 01
4−1

2 x + 1
4

− −−−−
√)2  −و ≤ x < 01

4+1
2 x + 1

4

− −−−−
√

−و3( ≤ x < 11
4−1

2 x + 1
4

− −−−−
− و4(√ ≤ x < 11

4+1
2 x + 1

4

− −−−−
√

اگر  و  آن‌گاه تعداد اعضای  کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟ 115f + g = {(1 , 5) , (2 , 4) ,
(3, 2) , (4 , 3)}

f −g = {(1 , 1) , (2 , 4) ,
(3 , 0) , (4 , 1)}

fog

)12)23)34)45

 وارون یکدیگرند. حاصل  کدام است؟ دو تابع  و  116g(x) = ; x > 0+bx2

2xf(x) = ax + + 1x2− −−−−√a + b

صفر4(33(2-2(12(

ضابطه معکوس تابع با فرض کدام است؟ 117f(x) = + 6x − 1x2(x ≤ −4)

)1  (x) = −3 − ;x ≥f −1 x + 10− −−−−√

−9

)2(x) = −3 + ;xf −1 x + 10− −−−−
√

≤ −10

)3       (x) = −3 − ;xf −1 x + 10− −−−−√

≥ −10

)4(x) = −3 + ;xf −1 x + 10− −−−−
√

≥ −9

، در یک بازه، صعودی است. ضابطه‌ی معکوس آن در این بازه، کدام است؟ تابع با ضابطه‌ی  118f(x) = |2x −6| − |x + 1|

)1−x + 7 ; x > 8)2x + 2 ; x > 31
3)3x + 7 ; x > −4)4x − 1 ; −4 < x < 81

2



اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، دامنه‌ی تابع  شامل چند عدد صحیح است؟

 

119y = f(x)y = fof(x)

صفر1(

)21

)32

)43

را یک واحد به چپ و سپس یک واحد به بالا منتقل می‌کنیم. ضابطه‌ی معکوس تابع به‌دست آمده کدام است؟ نمودار تابع  120y = 1 − 2x− −−−−
√

)11 + , x ≤−1 − 2x− −−−−−−
√ −1

2)2− −x + 1 , x ≥ 11
2 x2

)3− + x − 1 , x ≤1
2 x2 1

2)4− + x − 1 , x ≥ 11
2 x2


